

КРАСНЫЙ АЛТАЙ

Цена отдельного номера

8 рублей.

Непринятые рукописи не возвращаются, но по поводу их редакций дают объяснения в почтовом инциденте; по желанию автора принятые к печати обозначаются посыпкой. Письма приносят на одной стороне листа, с указанием точного адреса.

Подпись прилагается на один месяц.

Подписанная цена на октябрь мес. 200 руб., для партийных и проф. организаций 120 руб.

Орган Губсполкома и Губкома Р. К. П.

Адрес редакции и конторы: г. Барнаул, улица Короленко, 87 (верх, над типографией). Телефон редакции № 183, конторы 155.

№ 239.

Суббота, 21 октября 1922 года.

№ 239.

По случаю ремонта одной печатной машины, сегодня газета выходит на двух страницах.

От редакции.

Редакция газеты «Красный Алтай», просит телеграфа, могущих дать для каждого номера газеты (в 5 годовщину Октябрьской Революции) статьи, воспоминания, отехи и пр., доставлять их в редакцию не позже 25 октября, т. в. технические условия не позволяют воспользоваться приведенными ниже.

Редакция.

Делегатское собрание ячеек.

Во вторник, 24 октября, в 5 часов вечера, в помещении Горкома, состоялось делегатское собрание ячеек городского района, на которое должны прибывать делегаты из членов президиумов комитетов в полном составе.

Секретарь Горкома РКП Турик.

Готовьтесь к 5-й годовщине Красного Октября.

День 7 ноября—годовщина Красного Октября—приближается.

Прошло пять лет с тех пор, как пролетариат всей России, могучим порывом сбросил прогнившие насквозь устои буржуазного порядка и в течение пяти лет, в тесном союзе с крестьянством, сражал все попытки озвершившей буржуазии вернуть Россию вслать.

Диктатура пролетариата, несмотря на неслыханные в истории препятствия, победила и тем открыла в мировом масштабе новую страницу истории, когда вместо класса эксплуататоров у власти становится класс эксплуатируемых.

Сильное революционное движение угнетенных всех стран сейчас тесно смыкает ряды под знаменем III Коммунистического Интернационала—дитяща пролетарской Советской Республики.

День 7 ноября является величайшим праздником победы труда над капиталом не только для трудящихся Советской Республики, но и всего мира.

Этот день мы должны отметить так, чтобы он оставил следы для будущих побед.

Сейчас места готовятся к празднованию этого дня, работают специальные комиссии.

Эти комиссии не должны упустить ничего, надо готовиться.

И. З.

По Советской Федерации.

В Совете Народных Комиссаров.

МОСКВА. Под председательством Лавкова состоялось заседание большого Совмилага. Подтверждены для внесения в сессию ВЦИК кодексы законов о труде и земле.

Воззвание Коминтерна.

Исполком Коминтерна обращается к рабочим и работникам всех стран с воззванием о помощи германскому пролетариату по поводу реакции в Германии. В воззвании говорится следующее:

Германский пролетариат здесь на-
чала предупредительную борьбу

против рабочего движения, ста-
рясь его утопить в крови разъе-
ше, чем оно станет на ноги.
Коминтерн хочет уничтожить рабочий-литаков в Ярмо. Исполком Коминтерна призыва-
ет к борьбе с капитализмом про-
летариат всего мира единой про-
летарским фронтом.

Приветствуем дорогих товарами.

В Советскую едут 400 венгерских коммунистов, освобожденных из венгерских тюрем.

Продкампания 1922-23 г. г.

СВОДКА

о заготовке хлебопродуктов за 17-18 октября.

Название Управления	по налогу		% % выполнения
	За 2 дня	С начала кампании	
Алтайский	173851	2171907	72,4
Биробиджанский	75410	1500834	75,0
Бийский	181816	1729455	49,4
Рубцовский	119457	1386601	49,6
Черноземский	74042	909082	75,3
По губерниям	574606	8197279	62,6

Два района: Барнаульский и Усть-Пристяхский перевалили за 75 проц. Алтайский район близок к этому.

Еще немногого усилий и в этих районах будет обеспечена победа—к празднику Красного Октября будет собрано 100 проц. налога.

Барнаул: сомневают Бийский и Рубцовский районы, идущие нарасхват—49,4 и 49,6 проц.

Там надо удвоить утром энергию, чтобы к празднику Алтайская губерния не имела отставших, не имела хвостов.

В течении оставшихся дней эти районы должны подтянуться во что бы то ни стало.

И. З.

Как работали кулахи и их приятели в Бийске.

Уполномоченным Г. П. У. от танкиков Григорий из с. Красногородка и установившая группу начальника Янкоевского книжекам выяснилось, что в день замешаны 52 человека, исключительно из кулацкого элемента Бийского уезда, еще из арестованных.

Организация этого оторванного преступления рассказана самими участниками.

Янкоевским было украдено в Управлении большое количество сундуков с печатью Управления Сибирской Степи Альберта, бывшего актера—главный агент и комиссар по аграрному кулачеству, сдавчиков налога; Шестериков Семен Николаевич—председатель из кулачков из деревни Сибирской Степи, главный агент Янкоевского по вербованию крестьян, человек с тюрьмным прошлым, Губаджук Закир Захарович—кулачок Алтая по разного рода склонностям, имеющий отдельные псевдонимы председателя.

В числе арестованных за кражу преступники имелись и киевские крестьяне: Татаринов Ерофеев из с. Н. Чертова, Смирнов из с. Н. Чертова, Смирнов из с. Н. Чертова—печати. Генний Янков-

ского и здесь не потерялся и избрал новый шапирографический перевод прямо на бумагу не киевской печати Заготконторы, а потом перенесся в бывшую и химическим карандашем, делалась переносимка на новую книжку.

Для этой работы у Янкоевского мало сил и энергии, но Янкоевский поддерживал дух арестованных барышами, и вкусные блюда, доставляемые ему из деревни его агентами, позволяли выдержать такое напряжение работы.

В данный момент следствие на всех арестованных закончено и экс-сотрудники Заготконторы отправляются в тюрьму.

Уполномоченным г. Савельевым срочно вызывается Выездная Сессия Ревтрибунала, а Уполномоченный ГПУ предпринимает меры по аресту лиц, поддававших своим книжкам.

В Губсподкоме

Заряженное головной, дающее после отсортирования, или со следами головной, можно обра-щать в семенной материал.

Выговор за нарушение инструкции.

Совещавшему Поволжской Заготконторой, поставлено на вид невиновательное отношение к инструкциям. Губзагота, выразившись в доложении неприемлема для этой цели все очищенные зерноочистительные машины, находящиеся при Заготконторах.

Продкампания

По Сибири.

Первая половина выполнена ранее срока.

НОВОНИКОЛАЕВСК По губерниям на 5 дней ранее установленного срока выполнена первая половина—50 проц. производственного задания по всем видам заготовок.

Впереди всех Камышинский уезд Новониколаевской губернии первым в Сибири выполнил задания по всем видам заготовок.

Прием художественных картин.

Сибирскому предложено принять широкие меры и оповещение населения о прекращении приема жалоб. Наркомпрос с 1 октября не будет принимать художества, кроме заявленной о злоупотреблениях, или нарушениях налогового законодательства.

Владивостокской крепости Японский крейсер «Касуда» с четырьмя минометами покидает Владивосток одновременно с японскими войсками.

Иностранные резиденты, по приказу своих консулов, спешно покидают город.

Там, где власть капитала.

Столкновение германских рабочих с монархиями.

БЕРЛИН. 16-го октября, в цирке Бушо, собрались германские белогвардейцы-монархисты. Предупрежденные об этом газетой «Роте-Фане», берлинские рабочие сошлились к зданию цирка. Произошло кровавое столкновение рабочих с черносотенцами. Уличный бой продолжался более часа. Трое убито, ранено около ста человек. Полиция арестовала 100 человек. В числе арестованных: редактор «Роте-Фане», видные члены комиссии фабзавкомов и ряд видных должностных лиц германской компартии.

Аресты коммунистов продолжаются. На другой день арестованы, бывший главный редактор «Роте-Фане», лидеры коммунистов Вандлер, Сиверс и другие. Буржуазная печать, начав бесприимерную травлю коммунистов.

Итоги работы Алейской комиссии Помгола.

Лишь только раздался клич о помощи голодающим, рабочим, и крестьянам голодного Алтайского района не осталось глухо к голодному крику, исходившему от пораженного голодом Поволжья.

Чтобы помочь проводилась организованно, на ст. Алейской была выбрана комиссия. И на первое же заседание комиссии о помощи голодающим, крестьянство живо откликнулось.

Нет ни одной волости, ни однога села, где не оказывалась бы помощь, не было ли одного рабочего и служащего, который бы не отчаялся от своего пайма помочь голодному брату.

Не осталось также безучастным к голодающим, в тот тяжелый период времени, и подрастающее поколение.

Алейской организацией Комиссии ставились спектакли и концерты, весь сбор с которых поступал в комиссию Помгола, кроме этого члены комиссии выезжали в районы для разъяснения крестьянству размеров и умаса голодовки.

Благодаря такой организованной работе, в которой принимали участие все члены РКП(б) ст. Алейской, помощь голодающим оказалась довольно значительной.

За все время работы поступило в помощь голодающим хлебопродуктов 12083 пуда 16½ ф., овощей 316 п. 28 ф., масла 68 пуд. 19½ ф., сметаны 30 пуд. 1 п. 8½ ф., яиц 89 шт. Кроме того на Алейской район выпала задача проверить малоимущих беженцев, склонившихся

Председатель комиссии.
А. Смирнов.

Губернская сельхозкомиссия изложила план работы.

Третий день конференции.

Утреннее заседание.

Заседание Конференции открытое приветствием по докладу т. Кравцова.

Выступавшие споры подчеркнули ясность вопроса по докладу т. Кравцова. В заключительном слове председателя указали, что ГЗУ необходимо добиваться сохранения крестьянства замораживанием его членов без угрозы их Губисполкомом/б Губесом на другие нужды, т. е. сидевшим ГЗУ пред назначаются для восстановления народного хозяйства губернии, в чём Губисполком занят интересован, вводя подсобными и проч. налогами.

Резолюция.
По докладу т. Кравцова конференция выносится единогласно резолюция, по которой виду недостаточности госбюджета Губисполкомом/б Губесом пред назначаются для восстановления народного хозяйства губернии, в чём Губисполком занят интересован, вводя подсобными и проч. налогами.

На местные средства израсходованы вспомогательные амбулатории таким образом, чтобы они, выполнив основные задачи руководящего ядра, могли существовать на источниках своих доходов.

Конференция выходит с предложением передачи в руки замораживаемой крестьянке, распределение и очистку государственного семеноводка, и в 1924 году и собирание тихого снастя.

Указанный семенной материал составит основой капитала для создания сибирских баз НКЗ. В качестве всеноматериального семеноводка для организации семеноводов должны быть использованы семянной производственный материал, имеющий поступать от производителей имущества замораживанием и сюда политики в губернии.

Выступавшие споры указывают на необходимость выделения средств фондовыми земельных участков для организации опытно-показательных полей, винограднических садов, сокращения и временного сноса школьных участков и надежного земли, а избыток замораживанием придется взять в особый фонд.

Группы переселенцев в приграничных поселках оказались в более низких условиях, но и сюда теперь земельными такими налогами.

Примечание.

Выступавшие споры указывают на необходимость выделения средств фондовыми земельными участками для организации опытно-показательных полей, винограднических садов, сокращения и временного сноса школьных участков и надежного земли, а избыток замораживанием придется взять в особый фонд.

По докладу конференции выносится единогласно резолюция, по которой виду недостаточности госбюджета Губисполкомом/б Губесом пред назначаются для восстановления народного хозяйства губернии, в чём Губисполком занят интересован, вводя подсобными и проч. налогами.

К перевыборам Горсоветов.

Одна из задач Советов.

В течение пяти лет рабочие командармы, ни комчило высшее крестьянство России, стоя во главе школ. И, естественно, что они управляли Республикой, доpusкали ошибки и порой своими ник не имели ни заграничных незольными ошибками насилия

и крупный ущерб государству. Не суждая за их действия наших избирателей, мы должны тем не менее улучшить аппарат нашего управления.

В совет нужно посыпать людей действительно способных к управлению, к творчеству.

Новая экономическая политика ставит своей задачей скорейшее восстановление народного хозяйства. Но восстанавливая хозяйством, мы должны в условиях НЭПа держаться на соответствующем месте буржуазию, которая воспринимает духом, всеми мерами стремится как в жизници в вопросе, так и в других общественных явлениях использовать НЭП в своих интересах, и ущерб интересам рабочих и вообще Советской власти.

Создавшаяся обстановка требует вугубой осторожности от

наших органов управления. Мы должны поставить всюду стойких, работоспособных людей.

На предстоящих выборах советов мы должны получить от каждого работника отчет об их деятельности за минувший период и удостовериться в его соответствии занимаемому посту. Встречающиеся подиумы, избиратели и неспособных к управлению советским аппаратом не должно променять в советы. Мы не должны стремиться к созданию советов по типу буржуазных парламентов, занимающихся брачной болтовней и интригами.

Наша задача—послать в советы людей способных связаться с широкими массами, вовлечь их в хозяйственную деятельность страны, обладающих тактом, работоспособных.

Только им место в советах.

НО СЕДАМ И ДЕРЕВНИЯМ

РАЗГИЛЬДЯЙСТВО.

(Чумышская вол.)

В состав Крутинского сельсовета входит две деревни: Крутая и Унус-Крутой.

Первого октября назначенный сельсоветом было получено от исполнкома распоряжение о назначении двух однокомандных поездов из второго октября для поездки в Барнаул за продуктами, для Гришинского детдома. Очародьша на двух группах, Унус-Крутой, а потому крутинский сельсовет дал распоряжение члену совета Чаштанову, жившему в Унусе, о высылке подводы в назначенную сроку, в распоряжение завода Гришинского детдома.

Чаштанов назначил подводы и сообщил сельсовету о высылке тракторных подвод.

Все, как видно, читатель, это ложно.

Питомцы детдома не будут без продуктов. Советская власть не получит никакого упрека в том, что ног, мол, при Советской власти и дети сидят голодом...

Однако, читатель, все сделано лишь на бумаге и на словах, на деле же саботаж и разгильдяйство, так как через три дня по сие время исчезли подводы, захвачены Гришинского детдома, пишет в "передаточном порядке" т. е. через Крутинский сельсовет, Чумышскому исполнительному:

"Просшу срочно выслать две подводы, иначе дети без хлеба, голодают..."

Из объяснений Крутинского председателя сельсовета с членом Чаштановым оказалось, что подводы выехали не были.

— Почему?

— Я извиняюсь, но они не поехали... Спешай, выгнать не могу... Они меня не слушают...

— Коротко и ясно.

— Ну, я думаю...

Дети посыпят хлебными... О них у сидят и забытыми мало.

Вот как образец того, как мы

всегда дела (делаем, виним же

Советскую власть куда как

размы.

Дети посыпят хлебными...

О них у сидят и забытыми мало.

Вот как образец того, как мы

всегда дела (делаем, виним же

Советскую власть куда как

размы.

Уже в сидят и забытыми мало.

Вот как образец того, как мы

всегда дела (делаем, виним же

Советскую власть куда как

размы.

Уже в сидят и забытыми мало.

Вот как образец того, как мы

всегда дела (делаем, виним же

Советскую власть куда как

размы.

Уже в сидят и забытыми мало.

Вот как образец того, как мы

всегда дела (делаем, виним же

Советскую власть куда как

размы.

Уже в сидят и забытыми мало.

Вот как образец того, как мы

всегда дела (делаем, виним же

Советскую власть куда как

размы.

Уже в сидят и забытыми мало.

Вот как образец того, как мы

всегда дела (делаем, виним же

Советскую власть куда как

размы.

Уже в сидят и забытыми мало.

Вот как образец того, как мы

всегда дела (делаем, виним же

Советскую власть куда как

размы.

Уже в сидят и забытыми мало.

Вот как образец того, как мы

всегда дела (делаем, виним же

Советскую власть куда как

размы.

Уже в сидят и забытыми мало.

Вот как образец того, как мы

всегда дела (делаем, виним же

Советскую власть куда как

размы.

Уже в сидят и забытыми мало.

Вот как образец того, как мы

всегда дела (делаем, виним же

Советскую власть куда как

размы.

Уже в сидят и забытыми мало.

Вот как образец того, как мы

всегда дела (делаем, виним же

Советскую власть куда как

размы.

Уже в сидят и забытыми мало.

Вот как образец того, как мы

всегда дела (делаем, виним же

Советскую власть куда как

размы.

Уже в сидят и забытыми мало.

Вот как образец того, как мы

всегда дела (делаем, виним же

Советскую власть куда как

размы.

Уже в сидят и забытыми мало.

Вот как образец того, как мы

всегда дела (делаем, виним же

Советскую власть куда как

размы.

Уже в сидят и забытыми мало.

Вот как образец того, как мы

всегда дела (делаем, виним же

Советскую власть куда как

размы.

Уже в сидят и забытыми мало.

Вот как образец того, как мы

всегда дела (делаем, виним же